

SCRISOARE DE INTENȚIE

Nume/Prenume**Forsea Ana-Maria**..... , membru al Societății Române de Dermatologie, în conformitate cu art. 14 din Statutul Societății Române de Dermatologie doresc să îmi depun candidatura pentru ocuparea poziției de**Membru în Consiliul Director al Societății Române de Dermatologie**.

Motivație:

(maxim 2000 de cuvinte)

Am ales dermatologia din pasiune. O pasiune care a dus la o experiență de peste 20 de ani în practica medicală, cercetarea clinică și fundamentală și învățământul în domeniul dermatologiei, atât în România, în cadrul UMF Carol Davila București, cât și în prestigioase instituții internaționale cum ar fi Freie Universität Berlin, Harvard School of Public Health, Memorial Sloan Kettering Cancer Center -New York.

De asemenea am dobândit o valoroasă experiență în poziții de conducere a celor mai importante societăți profesionale internaționale ale specialității noastre, ca membru al Comitetului Executiv și Secretar pentru integrarea internațională al European Association of Dermato-Oncology (EADO), membru al Comitetului Director și al Comitetului de Educație al European Academy of Dermatology and Venereology (EADV), membru al Comitetului Executiv și președinte al Comitetului de Studii al International Dermoscopy Society (IDS). În aceste poziții am participat la organizarea și supervizarea de congrese științifice, cursuri de supraspecializare, manifestări educaționale, proiecte de cercetare internaționale în domeniul dermatologiei și în special al dermato-oncologiei, precum și la formularea recomandărilor pentru politicile europene privind practica și formarea dermatologilor și la elaborarea ghidurilor europene de bună practică în tratarea cancerelor cutanate.

Prin toate aceste activități și prin publicațiile rezultate am susținut constant dezvoltarea și extinderea interdisciplinară a specialității noastre, îmbunătățirea condițiilor de practică și a formării profesionale solide, pe baze științifice și etice, și creșterea prestigiului

dermatologilor, si in acelasi timp am atras atentia asupra problemelor, dificultatilor si necesitatilor aparte cu care ne confruntam in Romania si in Europa de Est in practica profesiei noastre si in ingrijirea pacientilor nostri, propunand solutii pentru rezolvarea acestora.

Intentionez sa continui aceasta activitate in sprijinul specialitatii noastre si am convingerea ca din pozitia de membru al Consiliului Director al Societatii Romane de Dermatologie experienta si principiile pe care imi desfasor activitatea pot contribui cu succes la dezvoltarea continua si consolidarea prestigiului dermatologiei romanesti.

Date de contact:

Telefon: 

Email: 

Nume Prenume: Forsea Ana-Maria

Semnătura



SOCIETATEA ROMÂNĂ DE DERMATOLOGIE

DECLARAȚIE DE INTERESE

Societatea se angajează la transparență și la luarea obiectivă a deciziilor la toate nivelurile organizatorice. Societatea oferă educație medicală continuă, care este independentă, echitabilă, echilibrată și obiectivă și fără interese comerciale. Pentru ca Societatea să funcționeze în mod eficient în aceste scopuri, este important ca deciziile și acțiunile Societății să nu fie în mod nejustificat influențate de orice interese ale membrilor individuali. Prin urmare, este important să se identifice dacă există un conflict real sau potențial de interese. În majoritatea cazurilor divulgarea va fi suficientă pentru a proteja integritatea acțiunilor Societății. Rareori, în cazul în care declarația nu este conformă, pot fi luate măsuri suplimentare.

Membrii Societății care se află în poziții de conducere (membrii aleși sau desemnați de Adunarea Generală, membrii ai Consiliului Director, președinții comitetelor și comisiilor, editorul Revistei Dermatovenerologia) trebuie să înțeleagă faptul că ocupă o poziție de încredere și este de așteptat să acționeze în orice moment, în cel mai bun interes al Societății de bună-credință și fără a favoriza sau părtini și pentru a evita chiar și aparența de utilizare a pozițiilor lor pentru a avansa în orice interes personal sau pentru câștig personal sau al unui terț.

Acești membri aflați în poziții de conducere ar trebui să prezinte o descriere a tuturor circumstanțelor personale și profesionale care ar putea crea un interes privat, în conflict cu interesul Societății. O dezvăluire cuprinzătoare a relațiilor financiare cu un interes comercial care produc bunuri sau servicii de îngrijire a sănătății consumate sau utilizate de către pacienții trebuie să fie indicat pe formularul dat și semnat.

Membrii aflați în poziții de conducere trebuie să semneze și să actualizeze anual următoarea declarație: **"Voi acționa în orice moment în bună-credință, fără părtinire și fără să favorizez interesele în afara Societății. Voi declara întotdeauna interesele în afara cărora pot intra într-un posibil conflict cu datoria mea față de Societate."**

Secretarul general va păstra declarațiile privind conflictul de interese la sediul Societății și le va pune la dispoziția membrilor Societății. Secretarul general revizuieste periodic declarațiile iar în cazul în care este necesară o intervenție va transmite declarațiile comitetului de etică, în același timp informând Consiliului Director al SRD asupra oricărui conflict care ar putea fi semnificativ. Comitetul de etică inițiază orice cerere pentru mai multe informații și raportează concluziile sale Secretarului general și Consiliului Director al SRD asupra oricărui fapt care ar putea fi semnificativ.

Subsemnata **„Forsea Ana-Maria.....**, declar prin prezenta că, în calitate de Membru al Consiliului Director al Societății Române de Dermatologie ocup o funcție de încredere. Voi acționa mereu cu bună-credință și fără părtinire și nu voi favoriza interesele din afara Societății. Ori de câte ori interesele mele sau alte responsabilități ar putea reprezenta un risc față de Societate, le voi declara și voi acționa în așa fel încât să evit chiar și aparența de a folosi poziția mea pentru a promova orice interes personal sau al unei entități cu care am o relație semnificativă.

Declar prin prezenta că, în ceea ce mă privește, niciun aspect al vieții mele personale sau profesionale nu mă pun în poziția de a avea vreun interes personal, care să fie în conflict cu orice interes al Societății sau cu obligațiile mele față de Societate.

OBLIGAȚII

Voi acționa în orice moment, cu bună-credință și fără părtinire și fără să favorizez interesele în afara Societății. Voi declara întotdeauna interesele mele din afara Societății care ar putea să intre în conflict cu datoria mea față de Societate și să nu acționez într-un mod incompatibil cu scopurile Societății.

Data: 26.02.2024

Semnătura,



Prof. Dr. Ana-Maria Forsea – Curriculum Vitae

FUNCTII ACTUALE

Profesor Universitar, Sef Disciplina,

Disciplina de Dermatologie Oncologica, Spitalul Universitar de Urgenta Elias
Universitatea de Medicină și Farmacie Carol Davila București

Sef de sectie, Medic primar dermato-venerolog,

Clinica de Dermatologie, Spitalul Universitar de Urgență Elias, București

E-mail: ana.maria.forsea@unibuc.ro



FUNCTII DE CONDUCERE IN SOCIETATI STIINTIFICE

**European Association of Dermato-Oncology (EADO): Secretar pentru Integrare Europeană,
Membru al Comitetului Executiv**

**International Dermoscopy Society (IDS) Membru în Comitetul Executiv, Co-Presedinte al
Comitetului de Studii al IDS**

**European Academy of Dermatology and Venereology (EADV): Membru al Consiliului Director,
Membru al Comitetului de Educatie (School Committee); Membru al Task Forces EADV
pentru: Melanom, Cancere cutanate non-melanom, Dermatologie pentru pacientii
oncologici
Advocacy Ambassador EADV**

European Dermatology Forum (EDF): Membru

FORMARE PROFESIONALA:

**Memorial Sloan-Kettering Cancer Center, Dermatology Service, New York, American Academy
of Dermatology Visiting Fellowship, (2008)**

**Universitatea de Medicină și Farmacie Carol Davila București: Doctor in Stiinte Medicale
(2006) Teza Doctorala: "Probleme de diagnostic și tratament în melanomul cutanat"**

Specialist in Dermato-venerologie, Ordin MS Romania (2006)

**EADV Fostering Dermatology Program Summer School of Dermatopathology , Ghent (2005-
2006)**

**Universitatea de Medicină și Farmacie Carol Davila București, Spitalul Universitar de Urgenta
Elias și Spitalul Colentina Clinica I: Rezidentiat in Dermatologie(2003-2006)**

Free University of Berlin, Fellowship in Clinical and Experimental Dermatology (2001-2002)

Free University of Berlin Doctor in Medicina ("Promotion") (Summa cum Laude) (2002)

**Teza doctorala: "Mechanisms of Action of Bisphosphonates in Melanoma Cell Lines
in vitro"**

Universitatea de Medicină și Farmacie Carol Davila: Diploma de Licenta doctor medic (2000)

EXPERIENTA PROFESIONALA:

Harvard School of Public Health, Harvard University, Boston MA Visiting Scientist, (2010-2011)

**Universitatea de Medicină și Farmacie Carol Davila București, Disciplina de Dermatologie
Oncologica, Spitalul Universitar de Urgenta Elias: Profesor universitar (2022-
prezent), Conferentiar Universitar (2018-2022), Sef Lucrari (2014-2018), Asistent
universitar (2005-2014);**

Charite Medical University, Berlin, Fellowship in Clinical and Experimental Dermatology (2004)

ACTIVITATE STIINTIFICA SI DE CERCETARE

Autor al studiilor de pionierat care au evidențiat inegalitățile majore din Europa în incidența și mortalitatea, prevenția și diagnosticul precoce al melanomului, în reviste științifice de prestigiu (*British Journal of Dermatology*, *Journal of the European Academy of Dermato-Venerology*, *European Journal of Cancer* s.a.)

Conducător de studii pan-europene privind practicile de diagnostic, raportare și prevenție a cancerelor pielii.

Membru al consiliului științific și lector la manifestările naționale și internaționale de prestigiu în domeniul dermato-oncologiei (EADV, EADO, IDS)

Membru al grupurilor de lucru și co-autor al ghidurilor europene de practică medicală pentru diagnosticul și tratamentul cancerelor de piele, sub egida EADO-EDF:

PRINCIPALELE GRANTURI SI PREMII DE CERCETARE

Investigator Principal

2013-2015 **Eurodermoscopy – pan European study on dermoscopy use**; Proiect al **International Dermoscopy Society**

2011-2012 **Skin Cancer Prevention in Europe Expert Survey**, studiu în cadrul **Harvard School of Public Health**

2011 **Paul Silberberg Research Grant Award of the Skin Cancer Foundation, NY, USA**

2010-2013 **Grant national PN-II-RU-TE-2009/ 160**; Proiect: "Studiu multimodal al oncogenezei cutanate bazat pe analiza morfologică imagistică și modelarea estimativă a riscului neoplazic"

Responsabil de proiect/Coordonator national

2021-2022 **WARIFA EU-HORIZON 2020** Project 101 017385/14.12.2020 "Watching the risk factors: Artificial intelligence and the prevention of chronic conditions"

Rol: Workpackage 2 Leader, Responsabil de Proiect din partea UMF Carol Davila

2021-2023 **SUMMERTIME Project (SerUM Markers in MERkel Cell Carcinoma Patients: a Longitudinal moniTorIng Study for optiMization of European Guidelines)** Proiect finanțat prin competiție de EADV; PI: Prof.M Sammimi, CHU Tours, **Rol:** Coordonator National

2016- 2017 **EURECCA EU-MELACARE Study protocol 07/07/2016**. PI: Antonio Sommariva (Veneto Institute of Oncology IOV-IRCCS and University of Padova); **Rol:** Responsabil national

2016-2018 **Thin Nodular Melanoma Project – proiect al European Association of Dermato-Oncology** ; PI: Alexander Stratigos (Athens University, Grecia); **Rol:** Responsabil national

2016-2018 **EADO Survey on access to innovative medicines in metastatic melanoma in Europe**, Proiect finanțat EADO; PI: Lidija Kandolf-Sekulovic (Military Medical Academy Belgrad); **Rol:** Responsabil national

Membru in echipe de cercetare:

2017-2019 **EU- Intereg-IPA Cross Border Cooperation Programme**, Croatia, Bosnia and Herzegovina, Montenegro, Proiect "MELAdetect". Project Coordinator Public Health Institute Zadar, Croatia

2017 **ECCO Essential Requirements for Quality Cancer Care** (Member, Expert Working Group)

2010-2011 **Arbeitsgemeinschaft Dermatologische Prävention (ADP) e.V** Grant for the development of skin cancer prevention programs; P.I: Alan C. Geller, Harvard School of Public Health, Boston,US

2011-2012 **Euromelanoma survey**; Pan–European survey of **Euromelanoma** impact on skin cancer prevention in Europe; PI: Veronique del Marmol, Euromelanoma president

ACTIVITATE DE ORGANIZARE A INTRUNIRILOR STIINTIFICE

Membru al **Comitetului Stiintific International** sau al **Comitetului de Organizare** pentru:

European School of Dermato-Oncology 2020 (Course Co-director)

Congresele European Association of Dermato-Oncology (EADO) 2014-2015, 2017-2024

European Society of Medical Oncology (ESMO) Annual Congress, Patients Advocay Track Programme Committee, 2016, 2017

13-15th World Congresses on Cancers of the Skin (2010-2014)

XXIst Alp-Danube-Adria STD Conference, Bucharest, 2015

European School of Oncology-Melanoma ICAB Conference, Bruxelles, 2014

6th EADV Spring Symposium, Bucharest, 2009

Membru Comitet Stiintific, **Zilele Dermatologiei la Sibiu, Sibiu, Octombrie 2022, septembrie 2023**

Membru Comitet Stiintific, al **Illea Congres de Human Papiloma Virus, Sinaia Iunie 2016**

Membru comitet organizare, a **Illa Conferinta anuala a Societatii Romane de Dermato-Oncologie, Cluj, Iunie 2012**

Membru al Comitetului de Organizare al **Congresului National cu participare Internationala al Societatii Romane de Dermatologie , Bucuresti, Noiembrie 2006**

Membru al Comitetului de Organizare al **Conferintei Anuale a Societatii Romane de Dermatologie Gura Humorului 2005**

LECTOR INVITAT LA MANIFESTARI INTERNATIONALE/NATIONALE

EADV Congresses 2008- 2023, EADV Spring Symposia 2009-2010, 2015, 2023, 2024

EADO Annual Congress 2010, 2012-2024; European School of Dermato-Oncology 2014-2024

World Congresses on Cancers of the skin 2010-2016

World Congresses of Dermoscopy and Skin Imaging 2015-2024

Melanoma Patients Network Europe Conferences 2012, 2014-2018

Members of the European Parliament against Cancer (MAC) Round Table on Sunbeds (2017); Skin Cancer Registries (2018)

Congresele Societatii Romane de Dermatologie 2002-2008, 2014-2019,

Congresele Societatii Romane de Dermato-Oncologie, 2016-2019

Conferintele Zilele Dermatologiei Gh Nastase, Iasi 2018-2023

Zilele Dermatologiei la Sibiu, 2020-2023

Primavara Dermatologica Ieseana 2023

Conferintele Proderma, Craiova, 2022-2023

Domenii particulare de interes stiintific:

Dermato-oncologie, metode non-invazive de diagnostic imagistic cutanat, strategii de preventie si depistare precoce a cancerelor pielii, educatie medicala, educatie publica, remedierea discrepantelor si barierele in accesul pacientilor dermatologici la ingrijirea de calitate.

PUBLICATII PRINCIPALE (SELECTIE)

1. **European consensus-based interdisciplinary guideline for diagnosis and treatment of basal cell carcinoma-update 2023**, Peris K, Fargnoli MC, Kaufmann R, Arenberger P, Bastholt L, Seguin NB, Bataille V, Brochez L, Del Marmol V, Dummer R, **Forsea AM**, Gaudy-Marqueste C, Harwood CA, et al.; EADO, EDF, ESTRO, UEMS and EADV, . *Eur J Cancer*. 2023 Oct;192:113254. doi: 10.1016/j.ejca.2023.113254. Epub 2023 Jul 28. PMID: 37604067
2. **European consensus-based interdisciplinary guideline for melanoma. Part 2: Treatment - Update 2022.**, Garbe C, Amaral T, Peris K, Hauschild A, Arenberger P, Basset-Seguin N, Bastholt L, Bataille V, Del Marmol V, Dréno B, Fargnoli MC, **Forsea AM**, Grob JJ, Hoeller C, Kaufmann R, Kelleners-Smeets N, et al.; *European Dermatology Forum (EDF)*, the European Association of Dermato-Oncology (EADO), and the European Organization for Research and Treatment of Cancer (EORTC). *Eur J Cancer*. 2022 Jul;170:256-284.
3. **Diagnosis and treatment of Merkel cell carcinoma: European consensus-based interdisciplinary guideline - Update 2022.** Gauci ML, Aristei C, Becker JC, Blom A, Bataille V, Dreno B, Del Marmol V, **Forsea AM**, Fargnoli MC, Grob JJ, Gomes F, et al., *European Dermatology Forum (EDF)*, the European Association of Dermato-Oncology (EADO) and the European Organization for Research and Treatment of Cancer (EORTC). *Eur J Cancer*. 2022 Aug;171:203-231.
4. **European consensus-based interdisciplinary guideline for invasive cutaneous squamous cell carcinoma. Part 1, Part 2: Diagnostics and prevention-Update 2023**, Stratigos AJ, Garbe C, Dessinioti C, Lebbe C, van Akkooi A, Bataille V, Bastholt L, Dreno B, Dummer R, Fargnoli MC, **Forsea AM**, Harwood CA, Hauschild A, Hoeller C, et al. EADO, EDF, ESTRO, UEMS, EADV and EORTC. *Eur J Cancer*. 2023 Nov; 193:113251. doi:
5. **Inequalities in the patterns of dermoscopy use and training across Europe: conclusions of the Eurodermoscopy pan-European survey**, **Forsea AM**, Tschandl P, Zalaudek I, Del Marmol V, Soyer HP, et al, *Eur J Dermatol*. 2020 Oct 1;30(5):524-531
6. **The evolving field of Dermato-oncology and the role of dermatologists: Position Paper of the EADO, EADV and Task Forces, EDF, IDS, EBDV-UEMS and EORTC Cutaneous Lymphoma Task Force.**Garbe C, Peris K, Soura E, **Forsea AM**, Hauschild A, Arenbergerova M, Bylaite M, et al.*J Eur Acad Dermatol Venereol*. 2020 Oct;34(10):2183-2197.
7. **The impact of dermoscopy on melanoma detection in the practice of dermatologists in Europe: results of a pan-European survey**, **Forsea AM**; Tschandl P; Zalaudek I et al, *JEADV* 2017, 31: 1148-56
8. **Factors driving the use of dermoscopy in Europe: a pan-European survey**, **AM Forsea**, P. Tschandl, V. del Marmol, I. Zalaudek, H.P. Soyer, et al, *Brit J Dermatology*, 2016, 175(6): 1329-1337
9. **Melanoma prognosis in Europe: far from equal**, **AM Forsea**, V del Marmol, A Stratigos, AC Geller, *Brit J Dermatology*, 2014, 171(1): 179-182
9. **Melanoma incidence and mortality in Europe: new estimates, persistent disparities**; **AM Forsea**, V.del Marmol, E. de Vries, E. Bailey, A.C Geller, *Brit J Dermatology*, 2012; 2012 Nov;167(5):1124-30

26.02.2024

Declarație de consimțământ

Sunt de acord ca Societatea Română de Dermatologie cu sediul în Str. Ionel Perlea, nr. 10, sector 1, București, România, să fie autorizată să prelucreze datele mele personale introduse în formularele de înregistrare ca și membru SRD sau înregistrare la evenimente/congrese, precum și datele care sunt colectate în cadrul relațiilor cu Societatea, în următoarele scopuri: *devenire membru al Societății Române de Dermatologie; primire de invitații și înscriere la manifestări științifice, Congrese, Conferințe, simpozioane; primirii de materiale științifice în domeniu; colaborării cu alte instituții profesional-științifice, institute de cercetare, din țară și străinătate; colaborării cu Ministerul Sănătății în activitatea de acrotire a sănătății în domeniul specialității dermatovenerologice precum și cu oricare alte instituții de cercetare științifică, instituții de învățământ superior, instituții publice sau private, guvernamentale sau neguvernamentale, entități politice, comunități și lideri locali, din România sau din alte țări, precum și cu organisme și organizații internaționale; obținerea de burse; decontarea unor cheltuieli; înscrierea ca și medic curant în Registrul Național de Boli Dermato Venerologice; primirea de mesaje de felicitare și anunțuri aniversare.*

Consimțământul în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal, precum și furnizarea datelor menționate sunt voluntare sau există un interes legitim (ex: pentru a deveni membru, pentru a participa la un congres, etc.).

Vă puteți exercita, în mod gratuit, următoarele drepturi, în conformitate cu dispozițiile prevăzute de Regulamentul General privind Protecția Datelor și de legislația națională: *Dreptul la informare, dreptul de acces la datele dvs., Dreptul de intervenție, Dreptul de opoziție, Dreptul de a nu fi supus unei decizii individuale.*

Trebuie să înțelegeți că, în ciuda retragerii consimțământului, vom avea totuși dreptul de a utiliza sau de a divulga datele dvs. cu caracter personal, dacă avem un interes legitim, suntem obligați sau autorizați să facem acest lucru prin legislația aplicabilă în vigoare.

În cazul în care aveți întrebări legate de această declarație de consimțământ sau de protecția datelor de către Societatea Română de Dermatologie în general, vă rugăm să nu ezitați să contactați ofițerul nostru pentru protecția datelor la adresa de e-mail: office@srd.ro.

Puteți afla mai multe informații despre modalitatea în care Societatea Română de Dermatologie prelucrează datele dvs. Va rugăm să consultați *Notificarea privind protecția datelor* publicată pe pagina noastră web: www.srd.ro

Sunt de acord să fiu contactat în scopul primirii de invitații la manifestări științifice, Congrese, Conferințe, primirii de materiale științifice în domeniu, informări, diverse mesaje de felicitare și anunțuri aniversare etc.
Acest formular este valid numai în cazul în care această casuță este bifată cu X.

Am înțeles această declarație de consimțământ și sunt de acord cu prelucrarea datelor mele personale în scopurile descrise în această declarație de consimțământ.
Acest formular este valid numai în cazul în care această casuță este bifată cu X.

Nume și prenume (a se completa cu majuscule):

FORSEA ANA-MARIA

Data completării: 26.02.2024

Semnătură:

